Daily Survey: Trump Tweets
September 5 - 8, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 27% 26% 34% 20% 29% 27% 25% 28% 29% 25% 14% 28%
Off on the wrong track 59% 62% 54% 63% 52% 63% 61% 57% 57% 65% 67% 51%
Not sure 14% 12% 12% 17% 19% 11% 14% 15% 13% 9% 19% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (774) (485) (515) (206) (183) (403) (208) (671) (112) (112) (105)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 27% 13% 22% 47% 8% 48% 24% 31% 36% 28% 24% 28% 26%
Off on the wrong track 59% 80% 60% 37% 86% 35% 61% 54% 56% 52% 61% 60% 60%
Not sure 14% % 18% 16% 6% 17% 15% 15% 8% 20% 15% 12% 13%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000)  (334) (402) (264)  (291) (243) (413) (287) (173) (198) (213) (366)  (223)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 27% 28% 23% 19% 24% 24% 37% 32% 9% 11% 20%
Somewhat approve 18% 17% 21% 15% 19% 19% 18% 16% 19% 11% 16% 19%
Somewhat disapprove 13% 10% 11% 15% 19% 13% 13% % 9% 18% 25% 17%
Strongly disapprove 37% 42% 33% 40% 36% 37% 38% 35% 34% 54% 33% 38%
Not sure 7% 4% % 7% 7% % 7% 6% 5% 8% 15% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (774) (485) (515) (206)  (183)  (403)  (208)  (671)  (112) (112) (105)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly approve 25% 2% 21% 53% 2% 61% 22% 30% 31% 26% 25% 28% 22%
Somewhat approve 18% 8% 16% 30% 4% 30% 18% 18% 15% 17% 21% 17% 17%
Somewhat disapprove 13% 11% 18% 9% 10% 5% 15% 10% 13% 8% 14% 14% 15%
Strongly disapprove 3% 76% 34% 3% 79% 3% 35% 3% 39% 44% 29% 34% 42%
Not sure 7% 3% 12% 5% 5% 1% 10% 5% 1% 6% 11% 7% 4%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000)  (334) (402) (264)  (291)  (243)  (413) (287) (173) (198) (213) (366)  (223)
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3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 30% 26% 27% 34% 36% 27% 27% 32% 31% * 14% 33%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 55% 60% 62% 47% 48% 52% 60% 58% 54% * 67% 53%
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 15% 14% 11% 20% 16% 22% 13% 10% 15% * 18% 13%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% * 99% 99%
Unweighted N (396) (301) (215) (181) (72) (65) (162) (97) (312) (16) (32) (36)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 30% 3% 27% 35% * 30% 30% 32% 23% 42% 23% 32% 22%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 55% 65% 54% 54% * 59% 57% 52% 62% 34% 63% 55% 67%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 15% 32% 19% 11% * 12% 13% 17% 15% 24% 14% 13% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% * 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (396) (32) (136) (228) (16) (220) (158) (121) (73) (75) (91) (151) (79)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 46% 50% 47% 45% 40% 37% 51% 53% 48% 47% 44% 35%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 42% 37% 43% 42% 51% 49% 36% 35% 41% 37% 38% 61%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 12% 13% 10% 13% 9% 14% 13% 11% 11% 16% 18% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (542) (449) (240) (302) (114) (102) (221) (105) (324) (88) (69) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 46% 59% 37% 2% 57% * 45% 46% 39% 56% 36% 42% 50%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 42% 33% 50% 65% 35% * 41% 43% 45% 34% 56% 42% 39%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 12% 8% 13% 33% 8% * 14% 10% 15% 10% 8% 16% 11%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% * 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (542) (294) (218) (30) (269) (21) (222) (156) (95) (111) (107) (193) (131)
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5A. Trump Tweets September 5, 2020 — Exclusive: Nearly 700 U.S. Veterans Issue Open Letter in Support of Trump
https://breitbart.com/politics/2020/09/04/exclusive-nearly-700-u-s-veterans-issue-open-letter-in-support-of-trump/ via @BreitbartNews Thank
you! As we get closer and closer to the November 3rd Election, and as my poll numbers rocket up, the attacks get more and more vicious. | love

our HEROES!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 24% 20% 15% 14% 23% 36% 27% 8% 10% 17%
Good 15% 15% 16% 15% 13% 20% 13% 17% 18% 3% 16% 15%
OK 28% 22% 30% 27% 36% 32% 29% 14% 24% 37% 35% 38%
Bad 15% 16% 12% 18% 20% 12% 14% 15% 12% 25% 19% 16%
Terrible 19% 22% 18% 20% 17% 22% 20% 18% 19% 27% 20% 14%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (766) (481) (508) (201) (181) (399) (208) (665) (109) (112) (103)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 2% 17% 47% 2% 54% 21% 22% 22% 17% 20% 29% 16%
Good 15% 7% 9% 32% 5% 28% 13% 20% 21% 14% 21% 12% 17%
OK 28% 25% 39% 18% 24% 16% 35% 22% 21% 28% 27% 29% 28%
Bad 15% 30% 14% 2% 29% 2% 13% 17% 15% 17% 15% 12% 19%
Terrible 19% 37% 21% 1% 40% 1% 19% 19% 21% 24% 18% 18% 20%
Totals 99%  101%  100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
(220)

Unweighted N (989)  (333)  (394) (262)  (290)  (241)  (411) (282) (170) (197) (213) (359)
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5B. Trump Tweets September 5, 2020 — Jennifer Griffin of Fox News Did Not Confirm ’Most Salacious’ Part of Atlantic Story
https://breitbart.com/2020-election/2020/09/04/jennifer-griffin-of-fox-news-did-not-confirm-most-salacious-part-of-atlantic-story/ via @Breitbart-
News All refuted by many witnesses. Jennifer Griffin should be fired for this kind of reporting. Never even called us for comment. @FoxNews is

gone!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 12% 12% 15% 9% 9% 9% 14% 13% 14% % 6% 9%
Good 13% 14% 15% 11% 11% 15% 8% 20% 15% 4% 14% 7%
OK 29% 25% 31% 27% 34% 33% 27% 22% 29% 20% 32% 36%
Bad 22% 22% 17% 27% 23% 16% 22% 27% 20% 31% 25% 22%
Terrible 24% 27% 22% 26% 23% 27% 28% 17% 22% 38% 22% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (983) (760) (478) (505) (202) (181) (395) (205) (661) (110) (109) (103)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 12% 1% 9% 26% 1% 27% 11% 9% 18% 10% 9% 16% 9%
Good 13% 6% 8% 25% 4% 24% 14% 12% 15% 11% 13% 12% 16%
OK 29% 17% 32% 36% 16% 35% 29% 31% 27% 32% 28% 29% 27%
Bad 22% 33% 22% 11% 31% 11% 21% 22% 18% 22% 27% 20% 21%
Terrible 24% 44% 28% 1% 47% 3% 24% 26% 23% 25% 24% 23% 26%
Totals 100%  101% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (983) (329) (395) (259) (288) (236) (407) (280) (170) (197) (211) (359) (216)
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5C. Trump Tweets September 5, 2020 — Owner of Salon Visited by Pelosi Raises over 220,000 on GoFundMe https://t.co/jJKoSRtvLBG via @Breit-

bartNews. Great!!!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 19% 15% 9% 10% 20% 28% 22% 4% 6% 11%
Good 11% 10% 13% 9% 11% 9% 11% 12% 12% 10% 11% 8%
OK 30% 26% 30% 31% 39% 38% 24% 24% 30% 27% 30% 37%
Bad 20% 20% 16% 23% 17% 19% 23% 18% 15% 32% 34% 17%
Terrible 22% 23% 22% 23% 25% 25% 21% 18% 21% 27% 18% 28%
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (987) (764) (479) (508) (203) (183) (399) (202) (663) (110) (110) (104)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 2% 15% 34% 1% 44% 16% 18% 20% 13% 19% 20% 13%
Good 11% 6% 9% 19% 3% 19% 11% 10% 13% 12% 7% 13% 11%
OK 30% 19% 35% 35% 22% 28% 33% 28% 30% 29% 36% 27% 32%
Bad 20% 35% 17% 8% 32% 5% 22% 17% 15% 19% 20% 19% 21%
Terrible 22% 39% 24% 5% 41% 5% 18% 28% 23% 27% 18% 22% 22%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (987)  (329)  (395)  (263)  (287)  (241) (405) (285) (171) (196) (210) (362)  (219)




Daily Survey: Trump Tweets
September 5 - 8, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5D. Trump Tweets September 5, 2020 — Pollak: The Stunning Synergy of The Atlantic’s Anonymous Attack on Trump
https://breitbart.com/politics/2020/09/04/pollak-the-stunning-synergy-of-the-atlantics-anonymous-attack-on-president-donald-trump/ via @Breit-
bartNews Fake writer Goldberg is considered ’the unofficial stenographer of the Obama White House’.

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 11% 13% 14% 8% 7% 7% 12% 18% 15% 3% 4% %
Good 11% 11% 13% 9% 11% 13% 11% 9% 14% 1% 4% 10%
OK 32% 28% 32% 32% 34% 32% 34% 27% 29% 38% 43% 33%
Bad 20% 20% 17% 23% 19% 24% 18% 22% 18% 22% 26% 23%
Terrible 26% 28% 24% 28% 29% 25% 25% 24% 25% 35% 22% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99%
Unweighted N (989) (768) (480) (509) (203) (183) (398) (205) (663) (111) (111) (104)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 11% 1% 10% 23% 1% 29% 10% 12% 15% 12% 14% 12% %
Good 11% 2% 9% 21% 0% 22% 8% 10% 18% 7% 9% 12% 14%
OK 32% 24% 32% 40% 20% 37% 38% 32% 20% 34% 31% 34% 28%
Bad 20% 26% 23% 11% 28% 7% 20% 18% 19% 16% 26% 16% 26%
Terrible 26% 47% 26% 4% 50% 5% 24% 28% 27% 31% 20% 26% 26%
Totals 100%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (989)  (328)  (400) (261)  (289)  (241)  (4086) (285) (171) (196) (210) (363)  (220)
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5E. Trump Tweets September 5, 2020 — First Lady Melania Trump Hits Back: 'The Atlantic Story Is Not True’ https://t.co/M0iG6zmmTV via

@BreitbartNews
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 23% 19% 11% 16% 22% 33% 27% 1% 10% 14%
Good 13% 14% 13% 13% 8% 11% 12% 21% 14% 9% 13% 9%
OK 28% 23% 27% 29% 39% 33% 27% 13% 26% 28% 31% 36%
Bad 19% 18% 19% 19% 21% 17% 20% 16% 14% 36% 26% 20%
Terrible 20% 21% 19% 21% 20% 22% 20% 17% 19% 27% 20% 21%
Totals 101% 100% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (994) (768) (483) (511) (205) (183) (400) (206) (668) (111) (111) (104)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 1% 15% 46% 2% 54% 18% 23% 28% 12% 24% 25% 16%
Good 13% % 8% 24% 5% 24% 14% 12% 14% 17% 14% 12% 10%
OK 28% 26% 33% 24% 24% 19% 30% 27% 24% 29% 29% 27% 28%
Bad 19% 31% 21% 5% 31% 2% 19% 19% 16% 16% 20% 18% 22%
Terrible 20% 35% 24% 1% 38% 1% 19% 19% 18% 27% 13% 18% 24%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (994)  (332) (398)  (264)  (290)  (240) (410) (285) (172) (197) (213) (362)  (222)
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5F. Trump Tweets September 5, 2020 — Thank you to our wonderful First Lady! https://t.co/NSrfVgvbMF
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 27% 26% 21% 13% 17% 27% 37% 31% 8% 7% 14%
Good 12% 12% 11% 13% 13% 10% 11% 16% 13% 6% 17% 10%
OK 26% 21% 26% 26% 32% 32% 24% 15% 23% 26% 31% 35%
Bad 17% 17% 16% 18% 17% 21% 17% 13% 13% 32% 25% 16%
Terrible 21% 22% 20% 22% 26% 21% 21% 18% 20% 28% 19% 25%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (998) (773) (483) (515) (205) (183) (402) (208) (671) (112) (111) (104)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 24% 1% 17% 53% 1% 60% 21% 25% 27% 16% 28% 27% 19%
Good 12% 5% 9% 22% 6% 20% 14% 11% 15% 14% 13% 10% 12%
OK 26% 23% 32% 20% 21% 17% 26% 28% 23% 25% 28% 25% 25%
Bad 17% 32% 15% 5% 32% 2% 19% 15% 15% 17% 17% 15% 20%
Terrible 21% 38% 25% 1% 40% 1% 21% 21% 19% 27% 14% 22% 23%
Totals 100% 99% 98% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (998)  (334)  (400)  (264)  (291)  (242) (413) (286) (172) (197) (213) (366)  (222)
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5G. Trump Tweets September 5, 2020 — Thank you Mark! https://t.co/pLpJBFnyNz
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 29% 32% 30% 29% 19% 23% 33% 41% 36% 10% 17% 18%
Good 13% 13% 14% 13% 14% 15% 9% 17% 13% 11% 15% 14%
OK 28% 23% 26% 29% 29% 29% 29% 22% 27% 32% 23% 33%
Bad 12% 13% 12% 12% 15% 14% 12% 8% 9% 21% 21% 16%
Terrible 18% 19% 18% 17% 23% 19% 17% 13% 15% 26% 24% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (990) (767) (479) (511) (203) (182) (400) (205) (667) (109) (112) (102)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 29% 4% 20% 64% 5% 68% 26% 33% 36% 19% 33% 37% 21%
Good 13% 8% 11% 20% 7% 15% 15% 11% 13% 19% 15% 10% 11%
OK 28% 33% 37% 11% 32% 14% 29% 25% 30% 28% 27% 27% 29%
Bad 12% 22% 12% 4% 21% 2% 13% 13% 5% 11% 12% 11% 16%
Terrible 18% 33% 20% 1% 35% 1% 18% 18% 15% 23% 12% 15% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (990)  (326)  (401)  (263)  (287)  (243) (406) (287) (171) (194) (211) (362)  (223)
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5H. Trump Tweets September 5, 2020 — Nice flag! https://it.co/Mab6n7TBzg
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 23% 22% 20% 16% 19% 22% 26% 27% 7% 7% 13%
Good 11% 11% 14% 8% 6% 8% 11% 18% 13% 4% 9% 8%
OK 29% 26% 31% 28% 28% 34% 28% 29% 26% 36% 33% 40%
Bad 18% 18% 13% 23% 27% 16% 19% 11% 15% 23% 30% 18%
Terrible 21% 22% 20% 22% 22% 23% 21% 17% 19% 29% 22% 21%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (989) (767) (484) (505) (206) (181) (399) (203) (662) (111) (111) (105)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 2% 14% 47% 1% 53% 17% 24% 29% 14% 19% 27% 16%
Good 11% 2% 9% 21% 2% 19% 12% 9% 11% 13% 11% 10% 9%
OK 29% 26% 34% 27% 26% 24% 33% 28% 24% 28% 33% 27% 31%
Bad 18% 33% 18% 4% 32% 2% 19% 18% 16% 16% 22% 16% 19%
Terrible 21% 38% 24% 1% 38% 3% 19% 22% 20% 28% 15% 19% 25%
Totals 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (989)  (329)  (396) (264)  (289)  (240)  (407) (284) (173) (197) (211) (362)  (219)
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51. Trump Tweets September 5, 2020 — So true! https://t.co/0f8hl4vhCS
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 21% 17% 15% 13% 22% 27% 24% 10% 7% 10%
Good 12% 11% 16% 9% 11% 11% 10% 18% 14% 2% 11% 11%
OK 23% 20% 24% 22% 28% 25% 22% 15% 20% 23% 29% 35%
Bad 20% 18% 16% 25% 22% 24% 20% 14% 16% 36% 30% 21%
Terrible 26% 29% 24% 28% 24% 26% 26% 26% 26% 29% 22% 23%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (768) (482) (510) (204) (182) (400) (206) (665) (112) (111) (104)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 0% 13% 44% 2% 48% 16% 21% 25% 15% 19% 24% 15%
Good 12% 5% 9% 23% 1% 21% 13% 9% 18% 8% 14% 13% 13%
OK 23% 17% 28% 22% 16% 23% 26% 23% 14% 28% 29% 17% 22%
Bad 20% 29% 23% 8% 28% 3% 22% 17% 18% 20% 15% 22% 23%
Terrible 26% 48% 27% 3% 53% 4% 23% 31% 25% 29% 24% 24% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (992)  (331)  (400) (261)  (289) (241) (410) (284) (173) (198) (212) (362)  (220)
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5J. Trump Tweets September 5, 2020 — Trump Orders Purge of °Critical Race Theory’ from Federal Agencies
https://breitbart.com/tech/2020/09/04/partys-over-trump-orders-purge-of-critical-race-theory-from-federal-agencies/ via @BreitbartNews This
is a sickness that cannot be allowed to continue. Please report any sightings so we can quickly extinguish!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 23% 24% 17% 14% 22% 18% 30% 26% 8% 8% 17%
Good 12% 11% 15% 9% 7% 11% 14% 14% 13% 5% 9% 13%
OK 25% 21% 24% 26% 29% 26% 25% 20% 24% 25% 32% 22%
Bad 14% 12% 11% 17% 21% 10% 15% 10% 12% 15% 26% 15%
Terrible 28% 32% 26% 30% 29% 32% 28% 25% 25% 45% 25% 34%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 98% 100% 101%
Unweighted N (989) (767) (477) (512) (204) (183) (396) (206) (660) (112) (112) (105)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 21% 1% 15% 47% 1% 53% 19% 22% 27% 14% 19% 30% 12%
Good 12% 5% 6% 25% 2% 20% 13% 10% 14% 17% 14% 8% 12%
OK 25% 19% 33% 22% 20% 22% 27% 26% 19% 23% 29% 21% 29%
Bad 14% 22% 15% 5% 19% 4% 14% 13% 12% 12% 15% 14% 15%
Terrible 28% 53% 32% 1% 57% 2% 27% 30% 28% 34% 24% 27% 31%
Totals 100%  100%  101%  100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (989) (333) (397) (259) (290) (239) (407) (284) (171) (194) (209) (364) (222)
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5K. Trump Tweets September 5, 2020 — Letters from so many coaches, athletes and others pushed hard for this. | agree, has done so much for

so many! https://t.co/XTSFEoxyAM
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 19% 16% 13% 12% 18% 28% 22% 8% 5% 12%
Good 12% 11% 13% 11% 8% 10% 12% 20% 15% 2% 9% 10%
OK 36% 33% 37% 36% 36% 45% 35% 28% 34% 36% 43% 44%
Bad 14% 15% 14% 15% 18% 13% 16% 9% 11% 28% 21% 13%
Terrible 19% 20% 17% 22% 24% 19% 20% 15% 18% 25% 22% 21%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (766) (483) (507) (204) (179) (402) (205) (668) (109) (109) (104)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 1% 13% 39% 1% 45% 16% 20% 18% 13% 16% 24% 12%
Good 12% % 7% 24% 4% 21% 13% 9% 21% 15% 11% 13% 10%
OK 36% 29% 45% 33% 33% 31% 38% 36% 31% 36% 41% 31% 41%
Bad 14% 26% 14% 3% 25% 2% 15% 15% 11% 11% 18% 13% 14%
Terrible 19% 36% 22% 1% 37% 1% 18% 20% 19% 24% 13% 19% 23%
Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (990)  (328)  (400) (262)  (287)  (242) (407) (285) (171) (198) (213) (361)  (218)




Daily Survey: Trump Tweets
September 5 - 8, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5L. Trump Tweets September 5, 2020 — You work so hard for the military, from completely rebuilding a depleted mess that was left by OBiden, to
fixing a broken V.A. and fighting for large scale military pay raises, and then a slimeball reporter, maybe working with disgruntled people, makes

up such a horrible charge..
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 19% 16% 12% 12% 19% 27% 22% 9% 5% 11%
Good 12% 11% 15% 9% 11% 12% 10% 15% 15% 1% 8% 8%
OK 24% 22% 26% 23% 25% 30% 24% 18% 22% 24% 33% 29%
Bad 18% 17% 14% 22% 25% 14% 20% 13% 12% 29% 28% 30%
Terrible 28% 31% 26% 31% 28% 32% 27% 26% 28% 3% 25% 22%
Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (990) (767) (480) (510) (205) (181) (398) (206) (663) (112) (110) (105)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 17% 1% 12% 40% 1% 42% 16% 18% 22% 12% 15% 25% 12%
Good 12% 2% 10% 25% 0% 24% 11% 16% 12% 13% 17% 10% 10%
OK 24% 16% 29% 27% 14% 26% 30% 21% 16% 29% 27% 21% 24%
Bad 18% 29% 18% % 28% 4% 17% 14% 22% 14% 17% 17% 25%
Terrible 28% 52% 31% 2% 56% 3% 26% 31% 28% 32% 25% 28% 29%
Totals 99%  100%  100%  101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (990) (332) (398) (260) (290) (239) (409) (284) (170) (198) (209) (361) (222)
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5M. Trump Tweets September 5, 2020 — ....This reminds me of the Dirty Dossier, which was pushed hard by John McCain, & then with a thud
turned out to be a total fraud. So many other scams also. The Radical Far Left is VICIOUS, they will do or say anything to win. But they won’t, we

will WIN, & have four great years!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 19% 16% 12% 12% 19% 27% 22% 9% 5% 11%
Good 12% 11% 15% 9% 11% 12% 10% 15% 15% 1% 8% 8%
OK 24% 22% 26% 23% 25% 30% 24% 18% 22% 24% 33% 29%
Bad 18% 17% 14% 22% 25% 14% 20% 13% 12% 29% 28% 30%
Terrible 28% 31% 26% 31% 28% 32% 27% 26% 28% 3% 25% 22%
Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (990) (767) (480) (510) (205) (181) (398) (206) (663) (112) (110) (105)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 17% 1% 12% 40% 1% 42% 16% 18% 22% 12% 15% 25% 12%
Good 12% 2% 10% 25% 0% 24% 11% 16% 12% 13% 17% 10% 10%
OK 24% 16% 29% 27% 14% 26% 30% 21% 16% 29% 27% 21% 24%
Bad 18% 29% 18% % 28% 4% 17% 14% 22% 14% 17% 17% 25%
Terrible 28% 52% 31% 2% 56% 3% 26% 31% 28% 32% 25% 28% 29%
Totals 99%  100%  100%  101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (990) (332) (398) (260) (290) (239) (409) (284) (170) (198) (209) (361) (222)
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5N. Trump Tweets September 5, 2020 — Not any more! https://t.co/7Z2wxA6K13
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 20% 14% 9% 13% 22% 23% 23% 2% 6% 8%
Good 11% 11% 15% 8% 10% 12% 6% 19% 12% 9% 13% 3%
OK 29% 24% 28% 29% 36% 30% 28% 21% 26% 25% 38% 45%
Bad 17% 16% 13% 21% 20% 14% 18% 16% 15% 29% 18% 16%
Terrible 26% 28% 24% 28% 26% 30% 25% 22% 24% 35% 26% 28%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (989) (767) (480) (509) (205) (181) (399) (204) (667) (110) (109) (103)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 1% 14% 37% 2% 46% 16% 20% 20% 14% 18% 21% 13%
Good 11% 4% 6% 23% 2% 20% 10% 9% 15% 10% 13% 12% 8%
OK 29% 17% 34% 34% 16% 29% 32% 27% 25% 31% 27% 24% 36%
Bad 17% 30% 17% 5% 30% 3% 18% 17% 16% 13% 22% 18% 14%
Terrible 26% 47% 29% 1% 50% 2% 24% 28% 24% 32% 20% 24% 29%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (989)  (331) (397) (261)  (289) (239 (406) (286) (172) (197) (210) (361)  (221)




Daily Survey: Trump Tweets
September 5 - 8, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

50. Trump Tweets September 5, 2020 — Great job @PeteHegseth, one of a kind! @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 17% 16% 14% 9% 19% 15% 18% 20% 4% 5% 9%
Good 14% 13% 15% 13% 16% 8% 13% 21% 16% 10% 10% 10%
OK 33% 31% 34% 33% 36% 32% 33% 33% 32% 22% 40% 45%
Bad 16% 16% 15% 17% 17% 14% 19% 13% 12% 32% 22% 14%
Terrible 22% 24% 20% 23% 22% 28% 21% 16% 19% 31% 24% 21%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 99% 101% 99%
Unweighted N (987) (765) (483) (504) (205) (181) (400) (201) (662) (110) (110) (105)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 15% 0% 11% 34% 1% 37% 15% 19% 15% 11% 16% 20% 9%
Good 14% 3% 9% 32% 5% 24% 15% 11% 20% 13% 18% 15% 10%
OK 33% 29% 41% 28% 25% 34% 32% 32% 36% 37% 33% 28% 41%
Bad 16% 29% 15% 5% 26% 2% 18% 15% 14% 13% 16% 18% 15%
Terrible 22% 39% 25% 1% 43% 2% 21% 24% 17% 26% 18% 19% 25%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 102% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (987)  (329)  (396) (262)  (288)  (240)  (405) (285) (170) (197) (209) (360)  (221)




Daily Survey: Trump Tweets
September 5 - 8, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5P. Trump Tweets September 5, 2020 — Biden Attack Ad https://t.co/P8bokc3wEU
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 17% 16% 10% 14% 17% 26% 21% 11% 4% 10%
Good 12% 11% 13% 11% 12% 12% 11% 14% 13% 11% 6% 15%
OK 28% 25% 31% 26% 30% 33% 26% 25% 27% 21% 44% 30%
Bad 18% 18% 17% 19% 22% 16% 21% 12% 16% 22% 23% 19%
Terrible 25% 27% 22% 28% 26% 26% 24% 24% 23% 34% 22% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (980) (760) (475) (505) (202) (182) (395) (201) (658) (110) (108) (104)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 1% 13% 37% 2% 42% 13% 18% 23% 12% 15% 21% 15%
Good 12% 6% 9% 22% 3% 21% 13% 12% 14% 7% 11% 18% %
OK 28% 18% 32% 34% 15% 30% 33% 27% 21% 35% 30% 23% 29%
Bad 18% 29% 20% 5% 31% 5% 19% 18% 13% 18% 23% 12% 22%
Terrible 25% 46% 26% 3% 50% 2% 22% 25% 27% 27% 21% 25% 26%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 98% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (980)  (329)  (394) (257)  (287) (237 (405) (281) (169) (196) (209) (358)  (217)




Daily Survey: Trump Tweets
September 5 - 8, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5Q. Trump Tweets September 5, 2020 — Thank you! https://t.co/TgQVKWA7irF
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 19% 17% 12% 16% 17% 28% 23% 4% 4% 14%
Good 13% 13% 16% 10% 11% 10% 13% 18% 15% 7% 11% 9%
OK 37% 33% 36% 39% 41% 39% 36% 34% 37% 31% 44% 42%
Bad 14% 13% 12% 16% 15% 15% 17% 7% 10% 26% 20% 15%
Terrible 18% 19% 17% 19% 21% 20% 18% 14% 15% 31% 21% 20%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (988) (765) (481) (507) (205) (182) (400) (201) (662) (109) (112) (105)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 1% 11% 42% 1% 47% 16% 19% 27% 13% 17% 24% 12%
Good 13% 6% 10% 22% 5% 20% 12% 11% 14% 16% 13% 11% 13%
OK 37% 35% 45% 30% 37% 30% 40% 40% 30% 32% 42% 35% 41%
Bad 14% 25% 15% 3% 23% 2% 15% 10% 15% 15% 14% 11% 18%
Terrible 18% 34% 19% 2% 33% 1% 17% 20% 15% 24% 14% 19% 17%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (988)  (327) (398) (263)  (286)  (241)  (408) (282) (171) (197) (210) (360)  (221)




Daily Survey: Trump Tweets
September 5 - 8, 2020 - 1000 US adult citizens YOU

5R. Trump Tweets September 5, 2020 — Nancy Pelosi said she got ’set up’ by the owner (a very good one) of a beauty parlor. If so, how will she
do in negotiations against President Xi of China, President Putin of Russia, or Kim Jong Un of North Korea. Not so well, | suspect, but far better

than Joe Hiden’ would do!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 5, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 23% 19% 17% 16% 24% 28% 28% % 7% 11%
Good 12% 11% 14% 9% 11% 13% % 19% 13% 5% 8% 12%
OK 23% 18% 25% 20% 26% 28% 22% 15% 20% 15% 35% 33%
Bad 19% 18% 15% 22% 22% 16% 22% 13% 15% 35% 26% 19%
Terrible 26% 29% 22% 29% 24% 27% 26% 24% 24% 38% 24% 24%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (993) (770) (483) (510) (205) (183) (401) (204) (666) (110) (112) (105)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 21% 1% 16% 47% 1% 56% 20% 23% 24% 17% 18% 29% 15%
Good 12% 5% 10% 20% 0% 21% 10% 13% 17% 13% 14% 10% 11%
OK 23% 14% 28% 25% 14% 18% 27% 20% 15% 21% 28% 17% 29%
Bad 19% 30% 21% 5% 33% 3% 20% 16% 18% 22% 16% 18% 20%
Terrible 26% 51% 25% 2% 52% 3% 23% 29% 27% 28% 24% 26% 24%
Totals 101% 101%  100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (993) (329) (401) (263) (288) (243) (409) (286) (172) (196) (212) (364) (221)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 33% 33% 41% 25% 35% 36% 28% 36% 37% 26% 25% 25%
Inappropriate 50% 52% 43% 56% 50% 48% 52% 47% 46% 65% 52% 51%
Not sure 17% 14% 16% 19% 15% 16% 20% 17% 17% 9% 24% 24%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (770) (482) (512) (201) (183) (403) (207) (668) (111) (110) (105)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 33% 10% 25% 65% 7% 65% 33% 35% 39% 30% 30% 39% 30%
Inappropriate 50% 85% 52% 13% 86% 13% 48% 51% 46% 54% 47% 48% 52%
Not sure 17% 4% 23% 22% 7% 22% 19% 14% 15% 16% 24% 14% 19%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (994) (331) (399) (264) (290) (242) (412) (286) (171) (198) (212) (364) (220)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Race (4 category)

Registered voters Gender Age (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 37% 36% 45% 29% 38% 40% 28% 44% 42% 21% 27% 32%
No 47% 52% 41% 53% 47% 45% 51% 45% 44% 64% 52% 46%
Not sure 16% 11% 14% 18% 15% 15% 21% 11% 14% 15% 22% 22%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (998) (774) (483) (515) (204) (183) (403) (208) (671) (112) (110) (105)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 37% 11% 32% 66% 14% 64% 35% 36% 47% 30% 37% 41% 34%
No 47% 82% 45% 18% 81% 17% 47% 51% 43% 57% 43% 45% 48%
Not sure 16% % 23% 16% 5% 19% 18% 13% 10% 13% 20% 14% 18%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (333) (401) (264) (291) (243) (413) (286) (173) (198) (212) (365) (223)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 5 - 8, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.2 to 6.507, with a mean of one and a standard deviation of 0.918.
1000

+ 4.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

43 questions not reported.

You
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